

25 novembre 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE

NR. A293550

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Giaccone art, 32GI9309
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
32GI0021	32GI9309	CE 0226210424-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210424-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità delle norme:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 4:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,344 m²K/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210424-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo notificato 0624.

Rev. 00

Siggi Group spa



28 maggio 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE NR. A293562

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Giaccone art, 32GI9309
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
32Gl0021	32GI9309	CE 0226210424-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210424-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità delle norme:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 3:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,335 m²K/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210424-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo notificato

Rev. 00



27 maggio 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE

NR. A293552

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Guscio art. 71GU9310
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
71GU0001	71GU9310	CE 0226210419-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210419-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità delle norme:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 4:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,319 m²K/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210419-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo notificato 0624.

Rev. 00

Siggi Group spa



25 novembre 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE NR. A293694

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Giaccone art. 32GI9309
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
32Gl0022	32GI9309	CE 0226210424-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210424-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità delle norme:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 4:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,344 m²k/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210424-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo notificato

Rev. 00

Siggi Group spa



25 novembre 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA⁷ CE NR. A293697

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Giaccone art. 32GI9309
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
32GI0022	32GI9309	CE 0226210424-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210424-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità delle norme:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 3:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,335 m²K/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210424-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo notificato 0624.

Rev. 00

Siggi Group spa



25 novembre 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE NR. A293703

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Giaccone art. 32GI9309
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
32GI0023	32GI9309	CE 0226210424-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210424-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità delle norme:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 3:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,335 m²K/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210424-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo notificato 0624.

Rev. 00

Siggi Group spa



25 novembre 2021

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE NR. A293700

(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425)

La sottoscritta SIGGIGROUP S.p.A. con sede in Via Vicenza, 23 – S. Vito di Leguzzano (VI), in qualità di Fabbricante, dichiara che il DPI (Dispositivo di Protezione Individuale) di "II" categoria "Linea Outdoor" composto da:

- Giaccone art. 32GI9309
- Giubbino art. 30GB9307

CODICE COMMERCIALE	CODICE CERTIFICAZIONE	NUMERO CERTIFICATO
32Gl0023	32GI9309	CE 0226210424-00-00
30GB0813	30GB9307	CE 0226210424-00-00

è fabbricato nella completa conformità delle Disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 Marzo 2016 sui Dispositivi di Protezione Individuale e nella completa conformità della norma:

- UNI EN ISO 13688:2013 (Indumenti di protezione Requisiti generali)
- UNI EN 343:2019 Classe 4:1 (Indumenti di protezione Protezione contro la pioggia)
- UNI EN 342:2018 Classe 0,344 m²K/W:3 (Indumenti di protezione Completi e capi di abbigliamento per la protezione contro il freddo)

E' identico al DPI oggetto del certificato UE del Tipo n° CE 0226210424-00-00 (Modulo B) emesso da CENTRO TESSILE COTONIERO e ABBIGLIAMENTO S.p.a. Piazza Sant' Anna 2, 21052 Busto Arsizio (VA) Italia, organismo potificato

Rev. 00

Siggi Group spa